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Posėdis įvyko 2024 m. kovo 28 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 11 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, 

Dainius Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Svetlana Tučkė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, 
Arvydas Martinkėnas (dalyvavo nuo 9 val. 30 min.), Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, 
Paulius Rojus, Renaldas Seibutis, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Ingrida Valaitienė, 
Bronius Vaitkus, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo tarybos narys Domininkas Jurevičius. 
Posėdžio dalyviai: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Rinkliavų skyriaus vedėja, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio 
ir turto skyriaus vedėjas, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Reda Kairienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto 
savivaldybės vicemerė, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo 
skyriaus vedėja, Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Savivaldybės 
gydytoja, Violeta Staskonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, 
Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus 
vedėja, Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus 
vedėjas, Ramutis Šeštokas, Šventosios gyventojas, Kristina Vaitilavičė, Palangos miesto savivaldybės 
Kontrolės ir audito tarnybos kontrolierė, Gediminas Valinevičius, UAB „Palangos komunalinis 
ūkis“ direktorius, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja, Tamara Zaiceva, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Komunikacijų ir e. paslaugų skyriaus atstovė spaudai. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 11-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 11-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 57 klausimai. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 

darbotvarkės. 
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Kadangi pasiūlymų nebuvo, Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl 
darbotvarkės tvirtinimo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 

posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Sondra Kulikauskienė informavo, kad nusišalins nuo 19 (Dėl pritarimo projektui 

„Sveikatos centro teikiamų sveikatos priežiūros paslaugų infrastruktūros modernizavimas Palangos 
miesto savivaldybėje“) darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Gediminas Gečas ir Julius Tomas Žulkus paskelbė, kad nedalyvaus 9 (Dėl Palangos 
miesto savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. T2-57 „Dėl prekybos ar paslaugų 
teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo), 10 (Dėl 
Tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos 
miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo) ir 11 (Dėl Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. T2-348 „Dėl Prekybos viešosiose 
vietose taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo) darbotvarkės klausimų svarstyme ir balsavime. 

Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus informavo, kad nusišalins nuo 23 
(Dėl Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų profesiniam orientavimui, skirtų Palangos miesto 
savivaldybei, apskaičiavimo, paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo) ir 31 (Dėl 
sutikimo priimti ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo 
valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos senajai gimnazijai) darbotvarkės 
klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus pranešė, kad nusišalins nuo 29 (Dėl Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-152 „Dėl Palangos miesto teritorijos 
tvarkymo ir priežiūros paslaugų, teikiamų UAB „Palangos komunalinis ūkis“, įkainių patvirtinimo“ 
pakeitimo) darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Ingrida Valaitienė informavo, kad nedalyvaus 10 (Dėl Tarybos 2017 m. kovo 30 d. 
sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo) darbotvarkės klausimo svarstyme ir balsavime. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Sondros Kulikauskienės nusišalinimą nuo 19 
darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Sondros Kulikauskienės nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Gedimino Gečo nusišalinimą nuo 9, 10, 11 darbotvarkės 

klausimų svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Gedimino Gečo nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Arvydo Dočkaus nusišalinimą nuo 23 ir 31 

darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Arvydo Dočkaus nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Broniaus Vaitkaus ir Šarūno Vaitkaus 

nusišalinimą nuo 29 klausimo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Broniaus Vaitkaus ir Šarūno Vaitkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimą nuo 9, 10, 11 darbotvarkės 

klausimų svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
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Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Ilonos Pociuvienės ir Justo Žulkaus nusišalinimą nuo 23 ir 31 

darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ingridos Valaitienės nusišalinimą nuo 10 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Ingridos Valaitienės nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė į tribūną pasisakyti Eleonorą Serapinienę (24 darbotvarkės 

klausimu), kuri prašė įtraukti Zanavykų gatvę į Palangos miesto savivaldybės susisiekimo 
infrastruktūros objektų, kuriuos 2024–2026 metais numatoma finansuoti kelių priežiūros ir plėtros 
programos finansavimo lėšomis, sąrašą. 

Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant darbotvarkės klausimų svarstymą, 
nebuvo. 
 

1. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito 
tarnybos 2023 metų ataskaitų rinkiniui. Pranešėja – Kristina Vaitilavičė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 

nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Kristina Vaitilavičė. 
Darius Kubilius teiravosi dėl gyventojų pranešimų ir skundų. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. 

sprendimo Nr. T2-21 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 26 d. 

sprendimo Nr. T2-231 pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. 
sprendimo Nr. T2-245 pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo UAB 

„Sveikatos uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 
Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 

preambulėje vietoj skaičiaus „4.2“ įrašyti skaičių „4.1“. 
 

7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto garbės piliečio laidojimo išlaidų 
kompensavimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

preambulėje po žodžių ir skaičių „Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 
15 straipsnio 2 dalies 30 punktu,“ įrašyti žodžius ir skaičius „Palangos miesto savivaldybės 
apdovanojimų tvarkos aprašo, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 
sprendimu Nr. T2-7 „Dėl Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
1 punktu, 10.5 papunkčiu,“. 
 

8. SVARSTYTA. Dėl transporto priemonių pirkimo finansinės nuomos (lizingo) 
būdu. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl turimų tarnybinių automobilių skaičiaus, dėl jų poreikio. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 
Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto su pasiūlymu. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 1.3 

papunktį išdėstyti taip: 
„1.3. traktorių, kurio maksimali vertė 78 000 eurų, neįskaitant mokėtinų lizingo 

palūkanų bei kitų lizingo paslaugų mokesčių, skirtą Palangos miesto botanikos parkui“. 
 

Julius Tomas Žulkus ir Gediminas Gečas nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos 
miesto savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. T2-57 „Dėl prekybos ar paslaugų 
teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo“ projekto 
svarstymo ir balsavimo. 

9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. 
sprendimo Nr. T2-57 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Eugenijus Simutis teiravosi, kokiu pagrindu yra papildomos ir išbraukiamos prekybos 
ar paslaugų teikimo viešosios vietos. Taip pat Tarybos narys pasisakė dėl Darbo grupės dėl prekybos 
ar paslaugų teikimo ir leidimo įrengti išorinę reklamą išdavimo Palangos miesto savivaldybės 
teritorijoje sudėties, dėl prašymų prekiauti ar teikti paslaugas nagrinėjimo. 

Eimutis Židanavičius apgailestavo, kad Tarybos narys Eugenijus Simutis nėra minėtos 
darbo grupės narys. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 12, prieš – nėra, susilaikė – 5 (Bronius Vaitkus, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis, Martyna Miklovienė, Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Julius Tomas Žulkus ir Gediminas Gečas nusišalino nuo sprendimo „Dėl Tarybos 

2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto 
savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo“ projekto svarstymo ir balsavimo. 

10. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 „Dėl 
prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Eugenijus Simutis domėjosi dėl viešosios vietos (sporto aikštyno), esančio Palangos 
tilto kairėje pusėje. 

Svetlana Tučkė pažymėjo, jog motyvai dėl prekybos ar paslaugų teikimo viešųjų vietų 
yra neaiškūs, kadangi Darbo grupės dėl prekybos ar paslaugų teikimo ir leidimo įrengti išorinę 
reklamą išdavimo Palangos miesto savivaldybės teritorijoje (toliau – Darbo grupė) posėdžiai 
netransliuojami. 

Dainius Želvys paaiškino Darbo grupės sprendimą dėl sporto aikštyno. 
Svetlana Tučkė teiravosi dėl galimybės konkursus organizuoti viešojo aukciono būdu. 
Eimutis Židanavičius pasisakė dėl Darbo grupės posėdžių skaidrumo užtikrinimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Meras teikė balsavimui Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu. 
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Užsiregistravo 17 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1. Pakeisti sprendimo projekto pavadinimą ir jį išdėstyti taip: 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 

„Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose 
vietose“ pakeitimo“. 

2. Pakeisti 3.3 papunkčiu siūlomo pakeisti 1 priedą: 
2.1. pakeisti 2 punkto „J. Basanavičiaus gatvėje“ lentelės 15 eilutę ir ją išdėstyti taip: 

„Eil. 
nr. 

Viešosio
s vietos 
numeris 
pagal 
schemą 

Prekių 
asortimentas arba 
paslaugos rūšis 

Prekybos ar paslaugos teikimo 
objektas 

Vietinės 
rinkliavos 
dydis 
metams 
(nuo 
birželio 1 
d. iki 
gegužės 31 
d. imtinai) 
už leidimo 
išdavimą, 
eurais 

Nustatyto 
vietinės 
rinkliavos 
dydžio 
galiojimo 
terminas 

1 2 3 4 5 6 
... 
2. J. Basanavičiaus gatvėje: 
... 

15. 11 viešasis 
maitinimas 

laikini įrenginiai paslaugai teikti 
(iki 8 kv. m) 

0 iki 2025-05-31“;  

... 
2.2. pakeisti 6 punkto „Vytauto gatvėje“ lentelės 18, 40, 41, 44 ir 45 eilutes ir jas 

išdėstyti taip: 
„6. Vytauto gatvėje: 
... 

18. 18 viešasis 
maitinimas 

nesudėtingas, laikinas statinys (iki 
32 kv. m) 

3500 iki 2025-05-31  

... 
40. 40 viešasis 

maitinimas 
nesudėtingas, laikinas statinys 
(terasa iki 100 kv. m) 

3000 iki 2025-05-31  

41. 40A viešasis 
maitinimas  

laikini įrenginiai paslaugai teikti 
(iki 20 kv. m) 

0 iki 2025-05-31  

... 
44. 43 viešasis 

maitinimas 
laikini įrenginiai paslaugai teikti 
(iki 6 kv. m) 

0 iki 2025-05-31  

45. 44 viešasis 
maitinimas 

laikini įrenginiai paslaugai teikti 
(iki 6 kv. m) 

0 iki 2025-05-31“.  

3. Pakeisti pastabų 1.3 papunktį ir 2 punktą ir juos išdėstyti taip: 
„1.3. Palangos ir Šventosios paplūdimyje (atsižvelgiant į veiklos vykdytojų prašymus) 

viešojo maitinimo paslaugai teikti nuo (iš) laikinų įrenginių (stalai, kėdės) prie nesudėtingų, laikinų 
statinių viešojo maitinimo paslaugą teikiantiems asmenims, leidžiant laikinus įrenginius (stalai, 
kėdės) statyti iki 5 (penkių) metrų atstumu nuo nesudėtingo, laikino statinio, laikotarpiui nuo 2024-
06-01 iki 2025-05-31. Metinis vietinės rinkliavos dydis už leidimo išdavimą – 0 Eur. 

2. Leidimai ne konkurso būdu viešosiose vietose (atsižvelgiant į veiklos vykdytojų 
prašymus) išduodami viešojo maitinimo paslaugai teikti nuo (iš) laikinų įrenginių (stalai, kėdės) prie 
stacionarinių pastatų, išskyrus pastatus, kuriuose užfiksuoti savavališkos statybos darbai (surašytas 
savavališkos statybos aktas), šių pastatų savininkams ar nuomininkams, teikiantiems viešojo 
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maitinimo paslaugą šiuose pastatuose, laikotarpiui nuo 2024-06-01 iki 2025-05-31. Metinis vietinės 
rinkliavos dydis už leidimo išdavimą – 0 Eur.“ 
 

Julius Tomas Žulkus ir Gediminas Gečas nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos 
miesto savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. T2-348 „Dėl Prekybos 
viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“ projekto svarstymo ir balsavimo. 

11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. 
sprendimo Nr. T2-348 „Dėl Prekybos viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Eugenijus Simutis teiravosi dėl sprendimo projekto 7 ir 8 punktų formuluočių. 
Svetlana Tučkė domėjosi, kiek buvo užfiksuota atvejų dėl leidimų turėtojų taisyklių 

pažeidimų. 
Eugenijus Simutis siūlė išbraukti sprendimo projekto 7 punktą. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Eugenijaus Simučio pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 4, prieš – 10, susilaikė – 4. 
Eugenijaus Simučio pasiūlymui nepritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 4 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Svetlana Tučkė, Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. birželio 30 d. 

sprendimo Nr. T2-160 „Dėl UAB „Palangos klevas“ teikiamų atlygintinų paslaugų tarifų 
nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Svetlana Tučkė klausė, ar sprendimo projektu siūloma įteisinti bagažinių turgelį. 
Dainius Želvys paaiškino, jog šiuo sprendimo projektu siūloma vidinėje turgaus 

aikštelėje leisti prekiauti vintažo gaminiais bei sendaikčiais savaitgaliais. Taip pat Tarybos narys 
paaiškino, kodėl Statybos ir miesto ūkio komitetas pateikė pasiūlymą dėl sprendimo projekto. 

Eugenijus Simutis pasisakė, kad bagažinių turgelyje turėtų būti leista prekiauti 
vintažiniais, antikvariniais daiktais, įvairiais sodinukais, daigais ir kt. prekėmis, išskyrus naujais ir 
dėvėtais rūbais. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo 
medžiagas). 

Nerijus Stasiulis papildė Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą (pridedamas prie 
rengimo medžiagos) ir išsamiai paaiškino motyvus dėl pasiūlymo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Statybos ir miesto ūkio pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 3, prieš – 7, susilaikė – 4. 
Statybos ir miesto ūkio pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Nerijaus Stasiulio pasiūlymą. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19, prieš – 0, susilaikė – 1. 
Nerijaus Stasiulio pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

sprendžiamąją dalį išdėstyti taip: 



8 

 

„1. Pakeisti UAB „Palangos Klevas“ teikiamų atlygintinų paslaugų tarifus Palangos 
miesto turgavietėje, patvirtintus 1.1 papunkčiu: 

1.1. papildyti tarifus 27 eilute ir ją išdėstyti taip: 

„Eil. 
Nr. 

Paslaugos pavadinimas Užimamas plotas 

Tarifas (Eur) nuo 
rugsėjo 1 d. iki 
gegužės 31 d. 

imtinai 

Tarifas (Eur) nuo 
birželio 1 d. iki 
rugpjūčio 31 d. 

imtinai 
1 2 3 4 5 

 ... 
27. Prekyba iš automobilio ne 

maisto prekėmis 
automobilio statymo 
turgavietės aikštelėje 

iki 10 kv. m 7,50 10,00“; 

1.2. pakeisti pastabų 4 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„4. Pasikeitus Palangos miesto turgavietės prekybos vietų schemai ir, esant poreikiui, 

ne vėliau kaip per 1 mėn. atlygintinų paslaugų tarifai turi būti pateikti tvirtinti Palangos miesto 
savivaldybės tarybai.“ 

1.3. papildyti pastabas 6 ir 7 punktais ir juos išdėstyti taip: 
„6. Juridiniams ir fiziniams asmenims, norintiems prekiauti maisto produktais ir ne 

maisto prekėmis mugėse, organizuojamose UAB „Palangos Klevas“, miesto švenčių metu, taikomas 
tarifas (dalyvio mokestis) – 50 Eur vienam mugės dalyviui už vieną, 6 kv. m (3×2 m) ploto, vietą, 
už vieną dieną. Norintiems prekiauti medumi, vaistinėmis žolelėmis, žolelių arbatomis, sodinukais, 
gėlėmis, augalų daigais taikomas tarifas (dalyvio mokestis) – 25 Eur vienam mugės dalyviui už 
vieną, 6 kv. m (3×2 m.) ploto, vietą, už vieną dieną. 

7. Teikiamų atlygintinų paslaugų tarifai nustatyti ir patvirtinti su pridėtinės vertės 
mokesčiu.“ 

2. Pakeisti UAB „Palangos Klevas“ teikiamų atlygintinų paslaugų tarifus Šventosios 
turgavietėje, patvirtintus 1.2 papunkčiu: 

2.1. pakeisti pastabų 4 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„4. Pasikeitus Palangos miesto turgavietės prekybos vietų schemai ir, esant poreikiui, 

ne vėliau kaip per 1 mėn. atlygintinų paslaugų tarifai turi būti pateikti tvirtinti Palangos miesto 
savivaldybės tarybai.“ 

2.2. papildyti pastabas 6 ir 7 punktais ir juos išdėstyti taip: 
„6. Juridiniams ir fiziniams asmenims, norintiems prekiauti maisto produktais ir ne 

maisto prekėmis mugėse, organizuojamose UAB „Palangos Klevas“, miesto švenčių metu, taikomas 
tarifas (dalyvio mokestis) – 30 Eur vienam mugės dalyviui už vieną, 6 kv. m (3×2 m) ploto, vietą, 
už vieną dieną. Norintiems prekiauti medumi, vaistinėmis žolelėmis, žolelių arbatomis, sodinukais, 
gėlėmis, augalų daigais taikomas tarifas (dalyvio mokestis) – 20 Eur vienam mugės dalyviui už 
vieną, 6 kv. m (3×2 m) ploto, vietą, už vieną dieną. 

7. Teikiamų atlygintinų paslaugų tarifai nustatyti ir patvirtinti su pridėtinės vertės 
mokesčiu.“ 
 

Eugenijus Simutis replikavo dėl įstaigų direktorių veiklos. 
 

13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo 
netekusiais galios. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktoriaus pasiūlymą 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta. 
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Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 
pasiūlymu. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1. Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimą Nr. T2-40 

„Dėl Palangos miesto savivaldybės valdomų įmonių vadovų darbo užmokesčio nustatymo tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ (su vėlesniais pakeitimais).“ 

2. Išbraukti sprendimo projekto 4 punktą. 
 

14. SVARSTYTA. Dėl pavedimo Merui vykdyti įgaliojimus. Pranešėjas – Petras 
Kaminskas. 

Svetlana Tučkė pasitikslino, jei Taryba pritartų pateiktam sprendimo projektui, tai 
Taryba neteks galimybės išklausyti įstaigų vadovų teikiamų metinių ataskaitų rinkinių. Tarybos narė 
teiravosi, kaip gali Tarybos nariai bei visuomenė susipažinti su įstaigų metiniais ataskaitų rinkiniais, 
kai Kolegijos posėdžiai nėra vieši. 

Posėdžio pirmininkas pabrėžė, kad visos Kolegijai teikiamos svarstyti ataskaitos yra 
paskelbtos interneto svetainėje. 

Eugenijus Simutis kalbėjo, jog keista, kad Taryba savo sprendimu įsteigia įstaigas, 
kurios už savo veiklą atsiskaitys Kolegijai. Tarybos narys siūlė nepritarti sprendimo projektui. 

Svetlana Tučkė pasisakė, kad Taryba eliminuojama išklausyti įstaigos vadovus, sužinoti 
apie jų vadovaujamos įstaigos viduje vykstančius procesus. Tarybos narė prašė įtraukti į Kolegijos 
sudėtį ir kitus opozicijos narius, kad galėtų išklausyti biudžetinių ir viešųjų įstaigų vadovus. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – 4 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, Eugenijus 

Simutis, Svetlana Tučkė), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Po klausimo svarstymo Eugenijus Simutis replikavo dėl Tarybos narių pasisakymo 

Komiteto posėdžiuose, o Svetlana Tučkė replikavo, kad rinkėjai eliminuojami žinoti, kad vyksta 
įstaigų viduje. 
 

15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo 
netekusiais galios. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 27 d. 

sprendimo Nr. T2-362 „Dėl Palangos miesto socialinių paslaugų tarnybos pavadinimo pakeitimo ir 
nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis ir Nerijus Stasiulis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. 
sprendimo Nr. T2-256 „Palangos miesto savivaldybės budinčio globotojo ir globėjo (rūpintojo) 
veiklos organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetas pritarė sprendimo 
projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komiteto pasiūlymą. 

Užsiregistravo18 tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Darius Kubilius ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir šiuo klausimu nebalsavo. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

preambulėje vietoj skaičiaus „191“ rašyti skaičių „192“. 
 

18. SVARSTYTA. Dėl finansinių normatyvų Palangos miesto socialinių paslaugų 
centre nustatymo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Darius Kubilius, Eugenijus Simutis ir Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo 

šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl pritarimo projektui „Sveikatos 

centro teikiamų sveikatos priežiūros paslaugų infrastruktūros modernizavimas Palangos miesto 
savivaldybėje“ projekto svarstymo ir balsavimo. 

19. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui „Sveikatos centro teikiamų sveikatos 
priežiūros paslaugų infrastruktūros modernizavimas Palangos miesto savivaldybėje“. Pranešėja – 
Alina Skaisgiraitė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo 

specialiosios programos. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis ir Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

21. SVARSTYTA. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėjas – Robertas 
Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 6 d. 

sprendimo Nr. T2-203 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų didžiausio leistino 
pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų profesiniam orientavimui, skirtų Palangos miesto 
savivaldybei, apskaičiavimo, paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ projekto 
svarstymo ir balsavimo. 

23. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų profesiniam 
orientavimui, skirtų Palangos miesto savivaldybei, apskaičiavimo, paskirstymo ir naudojimo tvarkos 
aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros 

objektų, kuriuos 2024–2026 metais numatoma finansuoti Kelių priežiūros ir plėtros programos 
finansavimo lėšomis, sąrašo patvirtinimo. Pranešėja – Violeta Staskonienė. 

Svetlana Tučkė teiravosi dėl Pašventupio g. įtraukimo į Palangos miesto savivaldybės 
susisiekimo infrastruktūros objektų, kuriuos 2024–2026 metais numatoma finansuoti kelių 
priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis, sąrašą (toliau – Sąrašas). 

Julius Tomas Žulkus domėjosi dėl Zanavykų g. būklės. 
Posėdžio pirmininkas paaiškino, kodėl Pašventupio g. ir Zanavykų g. nėra įtrauktos į 

Sąrašą. 
Dainius Želvys pasisakė dėl finansavimo lėšų paskirstymo gatvėms ir keliams tvarkyti. 
Eugenijus Simutis siūlė pagalvoti apie Zanavykų g. dangos atstatymą. 
Svetlana Tučkė pasisakė dėl komunikacijos valdymo, kuris leistų lengviau viešinti 

informaciją ne tik Administracijos viduje, bet ir išorėje. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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25. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo komunikacijų ir jų 

inžinerinių tinklų statybos, rekonstravimo, kapitalinio remonto objektų, prie kurių finansavimo 
privačiomis lėšomis prisideda fiziniai ir (ar) juridiniai asmenys, 2024 metų sąrašo patvirtinimo. 
Pranešėja – Violeta Staskonienė. 

Svetlana Tučkė klausė dėl Molo g. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Posėdžio pirmininkas skelbė pertrauką nuo 10 val. 30 min. iki 11 val. 
Po posėdžio pertraukos užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 

 
26. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 7 d. 

sprendimo Nr. T2-97 „Dėl nekilnojamojo ir kito materialiojo turto, esančio Vytauto g. 11, 
Palangoje, perdavimo BĮ „Palangos investicijų valdymas“ valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Eugenijus Simutis pasisakė dėl vartų uždarymo į „Auskos“ teritoriją. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo 

Savivaldybės turto 2019 m. spalio 25 d. nuomos sutarties Nr. 2/KS-15 atnaujinimo. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Sondra Kulikauskienė ir Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo 

Savivaldybės turto 2023 m. kovo 28 d. nuomos sutarties Nr. TS-5 atnaujinimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-152 „Dėl Palangos miesto teritorijos 
tvarkymo ir priežiūros paslaugų, teikiamų UAB „Palangos komunalinis ūkis“, įkainių patvirtinimo“ 
pakeitimo“ projekto svarstymo ir balsavimo. Pirmininkavimą perėmė Dainius Želvys. 
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29. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. 
sprendimo Nr. T2-152 „Dėl Palangos miesto teritorijos tvarkymo ir priežiūros paslaugų, teikiamų 
UAB „Palangos komunalinis ūkis“, įkainių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Eugenijus Simutis siūlė atidžiau peržiūrėti UAB „Palangos komunalinis ūkis“ įkainius. 
Dainius Želvys informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo 

projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas 
prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Dainius Želvys teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto 

su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

1.1 papunkčiu keičiamų įkainių lentelės 243-246 punktus bei juos išdėstyti taip: 

„243. Palangos miesto civilinių kapinių priežiūra mėn. 3487,36 
244. Šventosios miesto civilinių kapinių priežiūra mėn. 2637,42“ 

 
Meras perėmė pirmininkavimą. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos teikiamų atlygintinų 

paslaugų kainų patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Eugenijus Simutis siūlė lesti statyti nemokamai automobilius ne sezono metu 

Šventosios jūrų uosto direkcijos patikėjimo teise valdomojoje automobilių stovėjimo aikštelėje. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras teikė balsavimui Eugenijaus Simučio pasiūlymą. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 6, prieš – 7, susilaikė – 7. 
Eugenijaus Simučio pasiūlymui nepritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Martinkėnas ir Martyna Miklovienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
Eugenijus Simutis ir Svetlana Tučkė užsiregistravo, bet nebalsavo. 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Darius Kubilius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Arvydas Martinkėnas, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

sutikimo priimti ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo 
valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos senajai gimnazijai“ projekto svarstymo 
ir balsavimo. 

31. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto 
savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 
Palangos senajai gimnazijai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Gediminas Gečas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 



14 

 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

32. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo Š3 rajone 
koncepcijos patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Egenijus Simutis, Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
33. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Malūno g. 8 (kadastro 

Nr. 2501/0028:196) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Jūros g. 28 (kadastro 

Nr. 2501/0010:89) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Mėguvos g. 9 (kadastro 

Nr. 2501/0010:81) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Dainius Želvys ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Mėguvos g. 11A (kadastro 

Nr. 2501/0010:166) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Dainius Želvys, Ilona Pociuvienė, Svetlana Tučkė ir Julius Tomas Žulkus 

nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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37. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Pirties g. 5B (kadastro 
Nr. 2501/0028:233) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Dainius Želvys ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
38. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Klaipėdos pl. 62A (kadastro 

Nr. 2501/0029:7) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Svetlana Tučkė užsiregistravo, bet nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
39. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Klaipėdos pl. 62A (kadastro 

Nr. 2501/0029:7) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
40. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Gintaro g. 33A, Palangos mieste, 

dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Ilona Pociuvienė, Martyna Miklovienė ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir 

nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
41. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti valstybinės žemės sklypo, esančio 

Mėguvos g. 11A, Palangoje, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Darius Kubilius ir Martyna Miklovienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
42. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti valstybinės žemės, esančios Medvalakio g. 

30, Palanga, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
43. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius Pirties g. 5, Palangos 

mieste (kadastro Nr. 2501/0028:204). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
44. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E K7-

17, Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
45. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E K8-

36, Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
46. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E 

K25-8, Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
47. SVARSTYTA. Dėl sutikimo įkeisti kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (jo 

dalies), esančio Bangų g. 13, Palangoje, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
48. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės sprendimų dėl sandoriu 

nustatomų servitutų patikėjimo teise valdomuose valstybinės žemės sklypuose nustatymo priėmimo 
taisyklių patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
49. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Martyna Miklovienė ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimi. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
50. SVARSTYTA. Dėl 2021 m. gegužės 28 d. valstybinės žemės nuomos sutarties 

Nr. 16SŽN-154-(14.16.55) pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
51. SVARSTYTA. Dėl 2022 m. lapkričio 23 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-205-(14.16.55 E.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
52. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0027:84, esančio Gintaro g. 33A, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 16192/36711 dalių 
negyvenamosios patalpos, unikalus Nr. 2598-5003-6017:0002). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
53. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0023:69, unikalus Nr. 4400-0407-7576, esančio Bangų g. 13, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie buto, unikalus Nr. 2597-0003-9015:0001). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Bronius Vaitkus užsiregistravo, bet nebalsavo šiuo klausimu. 
Gediminas Gečas ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
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BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
54. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0017:157, unikalus Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 27, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie pastato – poilsio namelis, unikalus Nr. 4400-0625-6266). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Gediminas Gečas ir Arvydas Martinkėnas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
55. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0038:285, unikalus Nr. 4400-5456-7670, esančio Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1/10 dalies pastato, unikalus Nr. 2592-1000-2010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
56. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0028:203, esančio Pirties g. 3, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1751/25642 dalių 
prekybos pastato, unikalus Nr. 2596-8002-7013). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
57. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0028:201, esančio Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto/patalpos – 
buto, unikalus Nr. 4400-2991-5400:5626). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
 
Posėdžio pirmininkai Šarūnas Vaitkus 
 
 Dainius Želvys 
 
 
Posėdžio sekretorė Diana Andrijauskė



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

11-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2024 M. KOVO 28 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2024 m. kovo 21 d. Nr. DAR T-4 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 11-ąjį posėdį, kuris 
vyks 2024 m. kovo 28 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2023 metų 
ataskaitų rinkiniui. Pranešėja – Kristina Vaitilavičė. 

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėja – Kristina Vaitilavičė.  

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. sprendimo Nr. T2-
21 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė. 

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. 
T2-231 pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė.  

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 
T2-245 pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

6. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Sveikatos uostas“. 
Pranešėja – Aušra Kedienė.  

7. Dėl Palangos miesto garbės piliečio laidojimo išlaidų kompensavimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė.  

8. Dėl transporto priemonių pirkimo finansinės nuomos (lizingo) būdu. Pranešėja – 
Aušra Kedienė.  

9. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. T2-
57 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose 
vietose“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

10. Dėl Tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos ar paslaugų 
teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo. Pranešėja 
– Aušra Dangėlaitienė. 

11. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. 
T2-348 „Dėl Prekybos viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra 
Dangėlaitienė. 

12.  Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. birželio 30 d. sprendimo Nr. 
T2-160 „Dėl UAB „Palangos klevas“ teikiamų atlygintinų paslaugų tarifų nustatymo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  

13.  Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais 
galios. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
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14. Dėl pavedimo Merui vykdyti įgaliojimus. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
15. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais 

galios. Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  
16. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 27 d. sprendimo Nr. 

T2-362 „Dėl Palangos miesto socialinių paslaugų tarnybos pavadinimo pakeitimo ir nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. sprendimo Nr. T2-
256 „Palangos miesto savivaldybės budinčio globotojo ir globėjo (rūpintojo) veiklos organizavimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

18. Dėl finansinių normatyvų Palangos miesto socialinių paslaugų centre nustatymo. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

19. Dėl pritarimo projektui „Sveikatos centro teikiamų sveikatos priežiūros paslaugų 
infrastruktūros modernizavimas Palangos miesto savivaldybėje“. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  

20. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios 
programos. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  

21. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėjas – Robertas Trautmanas.  
22. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 6 d. sprendimo Nr. T2-

203 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų didžiausio leistino pareigybių skaičiaus 
patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

23. Dėl Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų profesiniam orientavimui, skirtų 
Palangos miesto savivaldybei, apskaičiavimo, paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

24. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektų, kuriuos 
2024–2026 metais numatoma finansuoti Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis, 
sąrašo patvirtinimo. Pranešėja – Violeta Staskonienė. 

25. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo komunikacijų ir jų inžinerinių 
tinklų statybos, rekonstravimo, kapitalinio remonto objektų, prie kurių finansavimo privačiomis 
lėšomis prisideda fiziniai ir (ar) juridiniai asmenys, 2024 metų sąrašo patvirtinimo. Pranešėja – 
Violeta Staskonienė. 

26. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 7 d. sprendimo Nr. 
T2-97 „Dėl nekilnojamojo ir kito materialiojo turto, esančio Vytauto g. 11, Palangoje, perdavimo 
BĮ „Palangos investicijų valdymas“ valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

27. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo Savivaldybės 
turto 2019 m. spalio 25 d. nuomos sutarties Nr. 2/KS-15 atnaujinimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas.  

28. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo Savivaldybės 
turto 2023 m. kovo 28 d. nuomos sutarties Nr. TS-5 atnaujinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

29. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-
152 „Dėl Palangos miesto teritorijos tvarkymo ir priežiūros paslaugų, teikiamų UAB „Palangos 
komunalinis ūkis“, įkainių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

30. Dėl SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 
patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

31. Dėl sutikimo priimti ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos senajai 
gimnazijai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

32. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo Š3 rajone koncepcijos 
patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika.  

33. Dėl valstybinės žemės sklypo Malūno g. 8 (kadastro Nr. 2501/0028:196) dalies 
nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

34. Dėl valstybinės žemės sklypo Jūros g. 28 (kadastro Nr. 2501/0010:89) dalies 
nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

35. Dėl valstybinės žemės sklypo Mėguvos g. 9 (kadastro Nr. 2501/0010:81) dalies 
nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
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36. Dėl valstybinės žemės sklypo Mėguvos g. 11A (kadastro Nr. 2501/0010:166) 
dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

37. Dėl valstybinės žemės sklypo Pirties g. 5B (kadastro Nr. 2501/0028:233) dalies 
nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

38. Dėl valstybinės žemės sklypo Klaipėdos pl. 62A (kadastro Nr. 2501/0029:7) dalies 
nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

39. Dėl valstybinės žemės sklypo Klaipėdos pl. 62A (kadastro Nr. 2501/0029:7) dalies 
nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

40. Dėl valstybinės žemės sklypo Gintaro g. 33A, Palangos mieste, dalių nustatymo. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

41. Dėl sutikimo perleisti valstybinės žemės sklypo, esančio Mėguvos g. 11A, 
Palangoje, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 

42. Dėl sutikimo perleisti valstybinės žemės, esančios Medvalakio g. 30, Palanga, 
nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė.  

43. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius Pirties g. 5, Palangos mieste (kadastro Nr. 
2501/0028:204). Pranešėja – Reda Kairienė. 

44. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E K7-17, Palangos 
mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

45. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E K8-36, Palangos 
mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

46. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E K25-8, Palangos 
mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

47. Dėl sutikimo įkeisti kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (jo dalies), esančio 
Bangų g. 13, Palangoje, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 

48. Dėl Palangos miesto savivaldybės sprendimų dėl sandoriu nustatomų servitutų 
patikėjimo teise valdomuose valstybinės žemės sklypuose nustatymo priėmimo taisyklių 
patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

49. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
(4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

50. Dėl 2021 m. gegužės 28 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-154-
(14.16.55) pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

51. Dėl 2022 m. lapkričio 23 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
16SŽN-205-(14.16.55 E.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

52. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:84, esančio 
Gintaro g. 33A, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 16192/36711 dalių negyvenamosios patalpos, 
unikalus Nr. 2598-5003-6017:0002). Pranešėja – Reda Kairienė. 

53. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0023:69, unikalus 
Nr. 4400-0407-7576, esančio Bangų g. 13, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto, unikalus Nr. 
2597-0003-9015:0001). Pranešėja – Reda Kairienė. 

54. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0017:157, 
unikalus Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 27, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
pastato – poilsio namelis, unikalus Nr. 4400-0625-6266). Pranešėja – Reda Kairienė. 

55. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0038:285, 
unikalus Nr. 4400-5456-7670, esančio Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/10 
dalies pastato, unikalus Nr. 2592-1000-2010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

56. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:203, 
esančio Pirties g. 3, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1751/25642 dalių prekybos pastato, 
unikalus Nr. 2596-8002-7013). Pranešėja – Reda Kairienė. 

57. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:201, 
esančio Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 
4400-2991-5400:5626). Pranešėja – Reda Kairienė.  
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 


